
Предмет «Інформаційні технології» 

Поняття інформаційної технології виникло в останнє десятиріччя XX ст. у 

процесі становлення інформатики. Особливість інформаційних технологій в тому, 

що в них і предметом, і продуктом праці є інформація, а засобами праці — засоби 

обчислювальної техніки та зв'язку. Інформаційна технологія як наука про 

виробництво інформації виникла тому, що інформація стала реальним виробничим 

ресурсом поряд з іншими матеріальними ресурсами.  

 

 Інформаці́йні техноло́гії, ІТ, інформаційно-комунікаційні технології 

(Information and Communication Technologies, ICT)— cукупність методів, виробничих 

процесів і програмно-технічних засобів, інтегрованих з метою збирання, обробки, 

зберігання, розповсюдження, відображення і використання інформації в інтересах її 

користувачів. 

 Технології, що забезпечують та підтримують інформаційні процеси, тобто 

процеси пошуку, збору, передачі, збереження, накопичення, тиражування інформації 

та процедури доступу до неї. 

 Інформаційна технологія— цілеспрямована організована сукупність 

інформаційних процесів з використанням засобів обчислювальної техніки, що 

забезпечують високу швидкість обробки даних, швидкий пошук інформації, 

розосередження даних, доступ до джерел інформації незалежно від місця їх 

розташування. 

 

Види сучасних інформаційних технологій 

 Інформаційна технологія опрацювання даних  

 Інформаційна технологія керування  

 Інформаційна технологія підтримки прийняття рішень  

 Інформаційна технологія експертних систем  

Інформаційна технологія, як і будь-яка інша, повинна відповідати 

таким вимогам: 

 • забезпечувати високий ступінь розчленовування всього процесу обробки 

інформації на етапи (фази), операції, дії; 

 • включати весь набір елементів, необхідних для досягнення поставленої 

мети; 

 • мати регулярний характер. Етапи, дії, операції технологічного процесу 

можуть бути стандартизовані й уніфіковані, що дозволить більш ефективно 

здійснювати цілеспрямоване управління інформаційними процесами. 

 


